RESIDENCIA CANINA CAN BAGES

UD. Y SU CACHORRO
Al adquirir un cachorro le recomendamos que este, no tenga contacto  con la calle u otros perros hasta que las vacunas produzcan su efecto. Lo adecuado según nuestra opinión es no sacar el perro a la calle hasta que no se le revacune con tres meses y también pensamos que es mejor que esta vacuna se la ponga el veterinario en su domicilio para evitar el contacto con la Clínica.

Para ello el centro dispone del servicio de "creu móbil veterinaris" que se desplazará a su domicilio para cualquier problema con su cachorro, recuerde que el cachorro es frecuente que pueda coger parásitos internos , así que para evitarlo tendremos que desparasitarlo cada tres meses con drontal plus ( 1 pastilla cada 10 kgr. ) que le podrá administrar ud. mismo y podrá adquirirla en su centro o veterinario.

Nos hemos preocupado de escoger a sus padres teniendo en consideración lo importante que es elegir el cruce adecuado. Hemos vigilado de cerca su crecimiento y estudiado la alimentación equilibrada que le conviene más. Por tanto es importante que tengan en cuenta los siguientes consejos:

No es conveniente cambiarle la alimentación. Sepa que el pienso compuesto es el alimento más equilibrado que existe para su Amigo y que éste está estudiado para cumplir totalmente con las necesidades del mismo. Por supuesto, estamos hablando de pienso de calidad. En el mercado existen otras marcas de piensos, incluso mas baratas, pero es importante que le compre un buen pienso. Los cachorros tienen un sistema digestivo que es como un reloj , y cualquier transtorno o cambio de alimentación provocaría diarreas importantes. Nosotros le recomendamos que siga alimentándose con     ROYAL CANIN y le administre la cantidad oportuna en tres veces tal y como recomienda el fabricante del producto. Esta es la marca que utilizamos y recomendamos en nuestro Criadero. 

Para que el animal pueda satisfacer su necesidad de “roer” y  no entre en estados de ansiedad por separación déjele a su alcance juguetes especiales para animales , para morderlos y que así este entretenido las horas que ha de pasar solo. Es importante que le limpie las orejas regularmente, digamos que cada 15 días, con el fin de evitar otitis que pueden llegar a ser graves e incluso peor CRÓNICAS. También es importante que esporádicamente consulte al veterinario para una limpieza bucal, ya que el sarro puede, con el tiempo, dañar su dentición. Coméntelo con el veterinario y él le dará las pautas a seguir.

Evite que su cachorro salte, galope y recorra distancias largas, al menos en sus primeros seis meses de vida, ya que esta en periodo de crecimiento. Evite también las subidas y bajadas de escaleras ya que lo dicho en este párrafo puede afectar sus caderas y osamenta en general mientras es cachorro.

Para la higiene de su mascota, saque regularmente el cachorro, sobre todo cuando se despierta por la mañana, lo cual lo aliviará, y piense en felicitarle cada vez que hace sus necesidades fuera. No obstante, en el caso de un desafortunado “accidente”, no lo riña, a menos que lo coja in fraganti. Los cachorros tienen la memoria corta y no asociarán de ninguna manera su acto con la mancha de orina. No obstante, si esto ocurre, sí que tiene que sacarlo inmediatamente fuera. 

Encuéntrele un sitio para dormir y no lo moleste cuando esté realizando su siesta, ya que un cachorro es como un bebé, necesita dormir mucho. No le deje subirse al sillón o en su cama, y manténgase firme en sus decisiones, su cachorro no comprendería que un día pueda subirse y otro no.

Búsquele un sitio para comer, siempre en su plato personal y, no le permita venir a mendigar en su mesa 

En definitiva, los cachorros responden mejor a una actitud positiva y constantemente firme, pero siempre con mano dulce y cariñosa, ya que no entenderán los gritos ni los castigos manuales.

Para más información estamos totalmente a su disposición en CAN BAGES.

Le recordamos que disponemos de un servicio de post-venta y seguimiento de su cachorro, tales como:
La guardería, para que cuando ud. tenga que marchar de viaje, pueda confiarnos su mascota, para su cuidado.


El adiestramiento y educación para que la vida junto a su mascota sea placentera. corrección de conductas y hábitos  


La alimentación y nutrición. Servicio de pienso a domicilio y consejos para el crecimiento de su mascota.


Por la compra de su cachorro en nuestro centro disfrutara de descuentos significativos durante toda la vida de su mascota.

NOTA IMPORTANTE: El perro no debe llevar nunca arnés ya que ello perjudica gravemente sus codos y hace que tire más. Tampoco debe salir a la calle ni bañarse antes de 10 días después de habérsele administrado la tercera vacuna.
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